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Různé styly a použití scrapbookingu jsou obzvláště skvělé. Scrapbooking umožňuje zachytit vzpomínky jedinečným
dekorativním způsobem. Můžete zkrášlovat předměty a dárky nebo vytvářet zcela nové věci. Při tomto koníčku
nejste vázáni na žádný konkrétní styl - ať už klasický, hravý, vintage nebo moderní - scrapbooking vám nabízí
nejrůznější možnosti

Chcete-li si vytvořit osobní album, postupujte podle následujících kroků:
Vystřihněte kraftový papír na stejnou velikost a do kartonových stránek vyražte otvory tak, aby byly přesně nad
sebou. V závislosti na vašich preferencích můžete vytvořit album na výšku nebo na šířku.
Chcete-li z jednotlivých stránek vytvořit album, spojte stránky kovovými kroužky. Kovové kroužky se prostrčí
otvory ve stránkách scrapbooku a spojí se dohromady.
Chcete-li scrapbook ozdobit, polepte jej papírem podle vlastního výběru. Velmi pěkné jsou papíry s motivy ve
stylu venkovského domu nebo s historickými motivy či vintage designem. Papíry můžete nastříhat do různých
formátů a vzájemně je kombinovat.
Vaše fotografie můžete umístit na obálku alba i na vnitřní stránky alba scrapbooku.

A takto to funguje:



Ke zdobení použijte drobné doplňky, kterým se ve scrapbookingu říká embellishments. Doplňky mohou být
malé kovové přívěsky, stužky, chlebíčky, drahé kameny, očka, průchodky nebo jiné předměty. Vaší kreativitě se
zde meze nekladou.
Doporučujeme nepoužívat příliš mnoho ozdob na vnitřních stránkách, protože jinak se album často špatně
zavírá.
Obzvlášť pěkný efekt můžete vytvořit otřením inkoustového polštářku po stránkách alba: vytvoříte tak skvělý
ošuntělý efekt a dodáte celému albu zvláštní vintage nádech.
Můžete si také vyrobit vlastní malé kapsičky nebo vlepit malé obálky, do kterých schováte drobné vzkazy,
dopisy a další krásné věci.
Můžete do něj také vlepit další upomínky, jako jsou vstupenky, poznámky, obálky s obsahem, knoflíky a další
suvenýry z vašich cest a vzpomínek.
Drobné kovové doplňky v rozích dodají albu konečnou podobu.
Rohy kartonu zastřihněte obrysovými nůžkami a v případě potřeby zakulatěte pomocí lepicí pásky.
Vaše personalizované album je hotové.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

542708-06 Polštářky na razítka Staz-OnTmavě hnědá 1

133296 Řemeslnické nůžky "Hobby 1

711210 Klíčenka VBS se sponou 1

133777 Profesionální nůžky "Finny Classic 1

417914 Krajková stuha VBS "Wide" 1


